



Недавно на российском рынке появилась защитная полироль для авто Pika Rain на базе жидкого стекла. Данное средство поможет уберечь кузов вашей машины от появления различных мелких царапин, которые обычно появляются после каждой мойки. Еще один плюс полироли - это способность восстанавливать и сохранять блеск поверхности на целых три года! После полировки этим средством на поверхности кузова авто появляется надежная защитная стеклянная оболочка. Полироль Pika Rain является водоотталкивающей, может переносить влияние кислот, более того после ее применения грязь к кузову липнет намного меньше. Как известно, любой автовладелец, сильно любящий свою машину, желает, чтобы она постоянно блестела и вообще была всегда только в идеальном состоянии. К сожалению, обычная полировка через пару моек становится незаметной, поэтому приходится снова наносить средство, а соответственно тратить на это не только денежные средства, но и свое время.

А вот с полиролью Pika Rain, придуманную Японскими учеными, проблем не будет. Ведь это не органическое средство, а полироль на основе жидкого стекла.

Сразу после нанесения данного средства на кузов:

- лакокрасочное покрытие не будет выгорать, полироль оставляет красочный цвет, а также устойчивый и ослепительный блеск на три года;

- грязь пристает к его поверхности намного хуже;

Полироль Pika Rain на автомойке на Ижорской - Автомойки Москвы

Автор: Administrator

07.03.2012 12:44 - Обновлено 07.03.2012 12:47

- на кузове не будет царапин;

- пятна от насекомых, птичий помет, эфир с деревьев отмывается лучше, а ваш автомобиль вновь засияет без использования дополнительных полирующих средств;

- после высыхания на поверхности кузова почти не остается пятен от капелек воды;

- поверхность отлично отталкивает влагу;

- машина блестит даже под небольшим слоем пыли или грязи.

Полироль Pika Rain имеет свойство не смываться водой и автошампунем.